

18 февраля 2025 года в МБДОУ №7 (корпус 2) прошло мероприятие в рамках Дошкольной сетевой лиги сообщества «Мы рядом»

(ДОО №7 , № 74)

Тема мероприятия: «Современные инновационные формы взаимодействия с семьями воспитанников с ОВЗ в ДОУ»

Мероприятие прошло в форме семинара-практикума. Педагоги коррекционных групп показали эффективные приемы и методы работы, используемые в ежедневной работе с родителями. Коллегам был предложен «Сундучок педагогических находок». Вместе с коллегами были смоделированы ситуации общения с родителями воспитанников, приемы активизации родителей. Педагоги групп поделились своим опытом в общении с родителями воспитанников, учителя-логопеды показали свои эффективные приемы взаимодействия по запуску речи детей с ТНР. Был представлен детско-родительский проект «Наши сердца открыты добру». Во время мероприятия царил дружеская, теплая обстановка, педагоги активно принимали участие в игровых ситуациях.

Каждый педагог поделился впечатлениями, рассказал, что интересного узнал, что будет применять в своей работе.

В конце мероприятия гостям был презентован буклет. Завершилось мероприятие традиционным чаепитием.



